PRETVARJANJE POVRSINSKIH MERSKIH ENOT

1. Pretvori iz m? vdm? in obratno.

536 m?= dm? | | 85600 dm?= m?
23 m?= dm? | | 5260 dm?= m?
5m?= dm? | | 7535dm?= m?
2,5m?= dm? 630 dm?= m?
5,36 m2= dm? 50 dm?= m?
0,5 m?= dm? 23 dm?= m?
0,96 m?= dm? 9 dm?= m?
0,053 m?= dm? 0,5dm?= m?
2. Pretvori iz dm? v cm?in obratno.
680 dm?= cm? 23200 cm?= dm?
53 dm?= cm? | | 3520 cm?= dm?
6 dm?= cm? 6421 cm?= dm?
4,2dm?= cm? 840 cm?= dm?
6,42 dm?= cm? 70 cm?= dm?
0,8 dm?= cm? 75 cm?= dm?
0,23 dm?= cm? 7 cm?= dm?
0,045 dm?= cm? 0,4 cm?= dm?
3. Pretvori iz cm? v mm?in obratno.
750 cm?= mm? | | 76400 mm?= cm?
72 cm?= mm? 7340 mm?2= cm?
6 cm?= mm? 5641 mm?2= cm?
5,3cm?= mm? 370 mm?= cm?
8,23 cm?= mm? 90 mm?= cm?
0,4 cm?= mm? 46 mm?= cm?
0,94 cm?= mm? 4 mm?= cm?
0,076 cm?= mm? 0,1 mm?= cm?




4. Pretvori iz km? v m%in obratno.

520 km?= m? | | 65100 m?2= km?
42 km?= m? 9430 m?= km?
4 km?= m? 1435 m?= km?
8,2 km?= m? 860 m?= km?
7,64 km?= m? 70 m?= km?
0,8 kmZ= m? 64 m?= km?2
0,72 km?= m? 2m?= km?
0,032 km?= m? 0,9 m?= km?
5. Pretvori iz a v km?in obratno.
860a= km? 86200 km? = a
9% a= km? 1460 km? = a
4a= km? 5684 km? = a
8,4a= km? 210 km?= a
545a= km? 60 km?2= a
0,3a= km? 51 km?2= a
0,21a= km? 3 km?= a
0,023a= km? 0,4 km?= a
6. Pretvori iz ha v ain obratno.
620 ha = a 30400 a = ha
37 ha= a 5310a = ha
9ha= a 6542 a = ha
5,4 ha = a 950 a= ha
9,45 ha = a 80a= ha
0,4 ha= a 66 a = ha
0,46 ha = a 7a= ha
0,075 ha = a 0,2a= ha




